BILAN :

La connaissance du cycle ovarien et notamment du rétrocontréle ovarien exercé sur I'lhypophyse
ont permis le développement de la pilule.

Les hormones de synthése qu’elle contient maintiennent une activité trés faible de 'hypophyse. Le
faible taux de LH et de FSH ne permettent pas le développement des follicules ovariens. Ceux-ci
restent donc au repos et il n’y a pas d’ovulation. Sans ovule, pas de fécondation.

La pilule doit étre prise réguliéerement. En cas d’oubli, la contraception n’est plus assurée.
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